Тренировочный тест по физике 9 класс. №87
1. Узнайте по показаниям изобра​жённого здесь динамометра, какая сила приложена к бруску для его перемещения.
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1) 3 Н
2) 2 Н
3) 1,5 Н
4) 2,5 Н

2. Какой вес груза показывает представлен​ный на рисунке динамометр?
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1) 70 Н
2) 10 Н
3) 20 Н
4) 15 Н

3. На коробку, поставленную на полку, действует сила тяжести, равная 60 Н, и сила упругости со стороны полки. Чему равна их равнодействующая сила?

1) 60 Н
2) 120 Н
3) 0 Н
4) Ответить нельзя, так как не указан модуль силы упругости

4. На пакет сахара массой 1 кг, лежащий на столе, положили сверху такой же пакет. Чему равна равнодействующая сила, с которой эти пакеты действуют на стол?

1) 20 Н
2) 2 Н
3) 10 H
4) 15 Н

5. Что является причиной остановки катящегося по земле мяча?

1) Притяжение Земли
2) Инерция
3) Деформация
4) Трение

6. На каком из рисунков с изображениями движущихся тел по​казан случай проявления трения покоя?
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1) №1
2) №2
3) №3
4) Нет такого рисунка

7. Человек надавливает на надувной матрац. Какое явление происходит при этом?

1) Деформация растяжения
2) Деформация сжатия
3) Деформация кручения
4) Деформация изгиба

8. Слово «сила» обозначает, что

1) тело взаимодействует с другим движущимся телом
2) на тело действует такое же тело
3) происходит любое взаимодействие тела с другими телами
4) на тело действуют другие тела

9. Тяготение называют всемирным потому, что

1) все тела притягиваются к Земле
2) все тела притягиваются друг к другу
3) все планеты притягиваются к Солнцу
4) все планеты притягиваются друг к другу

10. Как притяжение тел зависит от расстояния между ними?

1) Не зависит
2) Чем больше расстояние, тем притяжение слабее
3) Чем меньше расстояние, тем притяжение слабее

